



## **PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE**

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: primar@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

Nr. \_\_\_\_\_ / 2023

### **Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea prețului tichetelor și abonamentelor pentru parcurile publice cu plată percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul calendaristic 2024**

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al S.P.A.U. Baia Mare – aprobat prin HCL nr. 362/2020, a fost menținut în portofoliul propriu de activitate al Serviciului Public Ambient Urban Baia Mare amenajarea, întreținerea și exploatarea parcurilor din municipiul Baia Mare.

**I).** În privința parcurilor publice cu plată, cetățenii au posibilitatea să-și achiziționeze sau să achite tariful pentru tichete de parcare pentru 30 min., 60 min., 120 min. și pentru o zi pentru utilizarea parcurilor publice cu plată, sau abonamente pentru un an respectiv pentru o lună, valoarea acestora fiind prevăzută în Anexa nr.1.

**II).** Pentru o bună gestionare atât a regimului parcurilor publice cu plată, precum și pentru eficientizarea veniturilor încasate din exploatarea parcurilor publice, apreciem oportună încasarea tichetelor și abonamentelor de parcare pentru parcurile publice cu plată la Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare, prin abonamente și tichete, parcometre și SMS stabilite pentru parcurile publice cu plată, pentru anul calendaristic 2024.

**III).** Propunem pentru anul 2024 majorarea abonamentelor de parcare anuale față de quantumul valoric din anul 2023, de la valoarea de 100 lei/an la valoarea de 200 lei/an pentru utilizarea parcurilor publice cu plată, conform cu Anexa 1. S-a determinat prin analiza nivelului de încasări anuale, că în anii în care au fost stabilite abonamente de parcare la prețuri care nu au valori semnificative s-a încasat anual o sumă totală mai mare decât cea încasată în anii în care prețul abonamentelor de parcare a fost simțitor de ridicat.

**IV).** Propunem menținerea în același quantum valoric și pentru anul 2024, similar cu nivelul de taxare stabilit pentru anul 2023, a prețului pentru achiziționarea de abonamente lunare, la valoarea de 50 lei/lună pentru utilizarea parcurilor publice cu plată.

**V).** Propunem pentru anul 2024 menținerea prețului tichetelor de parcare achitate prin SMS conform actualizării de curs valutar, pentru parcurile publice cu plată pentru 30 min., 60 min., 120 min. și pentru o zi, conform cu Anexa nr.1.

**VI).** Propunem pentru anul 2024 majorarea valorii taxei de întreținere parcare taximetru de la 200 lei/an la valoarea de 300 lei/an, conform cu Anexa nr.1.

Ținând seama de necesitatea stabilirii unor tarife reglementate în mod punctual, armonizate și actualizate raportat la condițiile specifice pentru anul 2024 pentru folosirea parcurilor publice, propunem spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind prețul tichetelor și abonamentelor pentru parcurile publice cu plată percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul calendaristic 2024.

**Inițiator ,  
Viceprimarul desemnat  
înlocuitor de drept al primarului  
Municipiului Baia Mare,**